



Шаг за шагом

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 80-летием Лидию Александровну МАРТЫНОВУ, ветерана труда.

С юбилеем: Марию Никоноровну ГРИГОРЬЕВУ, вдову участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; Ольгу Викторовну КУВШИНОВУ, учителя начальных классов Дрезненской гимназии; Надежду Васильевну ПЕХОВУ, воспитателя детского сада «Журавлик».

С днем рождения: Галину Ивановну БИКОВЕЦ, воспитателя детского сада «Солнышко»; Надежду Андреевну САМОШКИНУ, учителя английского языка Дрезненской гимназии; Елену Александровну КОВАЛЕВУ, младшего воспитателя детского сада «Солнышко»; Елену Николаевну БАХМЕТОВУ, социального педагога Дрезненской средней школы № 1.

Желаем отличного здоровья, много радостных, солнечных дней, удачи и благополучия!

Дорогие юноши и девушки, поздравляю вас с Днем молодежи — праздником оптимизма, юности и самостоятельности



Молодежь Дрезны талантлива, инициативна, энергична, умеет принимать смелые решения. От вашей целеустремленности, уважения к старшему поколению, к истории и традициям зависит будущее развитие и благополучие как нашего города, так и всей страны. От всей души желаю вам реализации жизненно важных целей, уверенных побед и благополучия!

**В. М. ЦВАН.
Глава города Дрезны.**

БЛАГОДАРНОСТЬ

Жители Дрезны, проживающие на улице 2-й Совхозной, выражают благодарность главе города В. М. Цвану и его заместителю В. Н. Чуканову за помощь в опиловке деревьев, за ежедневный труд, направленный на решение важных проблем, за внимание к городу и его жителям.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

На радость детям

Одна из основных задач администрации города — создание благоприятных условий для жизни и отдыха дрезненцев. Это относится и к самым юным горожанам. Именно они радуют нас улыбками и своей непосредственностью. Приятно наблюдать за малышами, когда они погружены в игры и развлечения. В Дрезне уже почти в каждом дворе можно увидеть подобную картину, так как планомерно устанавливаются современные большие детские комплексы у домов. Новые площад-

ки появились у домов № 9 на улице Южной и № 6 и 15 на Юбилейной. Дрезненской молодежи также создаются все условия для здорового образа жизни. В прошлом году появились спортивные тренажеры на городском стадионе, а теперь подобный комплекс тренажеров установлен у дома № 2 на улице Зимины. И это действительно стало для многих радостным событием, и теперь ежедневно можно наблюдать, как там занимаются не только юноши, но и девушки.

За чистоту и порядок

Продолжается работа по благоустройству городского парка. Сейчас идет реставрация скульптур. Постепенно эта зеленая зона отдыха преображается к радости любителей гулять на свежем воздухе. Жаль только, что есть горожане, которые не способствуют сохранению порядка и чистоты в парке, после их очередных «гулянок» территория выглядит удручающе. Неужели это так трудно, убрать за собой и выбросить мусор в урну? Забыли, как это делается?

Добро пожаловать на праздник

28 июня в городском парке состоится массовое гулянье, посвященное Дню молодежи. Это будет праздник радостный и энергичный. Всех ожидает много интересного, в том числе катание на лошадях.

16.00 — конкурсная программа: творческие конкурсы, спортивные состязания;

17.00 — первая часть концертной программы: выступление коллективов Дворца культуры имени Волкова: танцевального «Дэнс стайл», вокального «Радуга» и театра моды «Эксклюзив»;

18.00 — вторая часть концертной программы «...И жизнь продолжается!»: песни друзей М. Е. Максимова;

21.00 — 23.00 — дискотека.

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

ВЫПУСКНОЙ-2014

Прощай, школа, здравствуй, взрослая жизнь!

Старшеклассницы в нарядных вечерних платьях, вдруг ставшие потрясающе красивыми; резко повзрослевшие юноши в строгих костюмах и смокингах; родители, со слезами на глазах провожающие своих детей в «большое плавание»; растроганные учителя... Все это прощальный выпускной бал.



Выпускники Дрезненской средней школы № 1.

19 июня торжественный вечер состоялся в Дрезненской гимназии. В добрый путь своих 13 выпускников в этот день проводила их классный руководитель Ольга Юрьевна Богатырева. Первая часть праздника была официальной: вручение аттестатов всем выпускникам, медалей — Алексею Самариковскому, Владимиру Кожаеву и Наталье Лосевой; многочисленные поздравления от главы города В. М. Цвана, председателя Совета депутатов Дрезны Н. Ю. Лещевой, директора школы М. А. Наринской и учителей. Ребята были награждены грамотами главы города.

А вот вторая часть вечера, по традиции, — яркое представление, которое устроили на прощание со школой для выпускников. Сначала родители, переодевшись в русские народные костюмы, представили в образах русских красавиц, которые читали стихи, пели частушки, песни и, используя древние приметы, сулили своим детям счастливого будущего и удачного поступления в выбранные ими вузы. Затем учителя, переодевшись в древнегреческих богов: Зевса, Аф-

родиту, Геру и Афину, в юмористической форме рассказали о годах учебы своих воспитанников. Их выступление стало самым ярким. Смех и аплодисменты долго не смолкали в зале. И, конечно, надолго останется в памяти каждого выпускника трогательная презентация, подготовленная для них классным руководителем.

23 выпускника под аплодисменты гостей вошли в актовый зал Дрезненской средней школы № 1 вместе с классным руководителем Раисой Анатольевной Моргуновой. На торжественном мероприятии присутствовали глава города Дрезны В. М. Цван и клирик Параксевинского храма священник Игорь Савелов. 20 июня в торжественной обстановке вчерашние одиннадцатиклассники получили аттестаты, а самых активных наградили грамотами за участие в общественной и спортивной жизни школы, а также их родителей.

В этом учебном году четверо выпускников окончили школу с медалями. Гордостью школы стали Марина Маркина, Кристина Болухтова, Роман Садриддинов и Татьяна Селдушева, все они награждены грамо-

тами главы города. Все в этот день предназначалось ребятам, которые, завершив учебу в школе, покидают ее. Родители, как настоящие актеры, разыграли сценку, пели песни и вручали директору школы благодарность от всех учеников и родителей. Отличились и учителя — они исполнили песню, сочиненную ими о своих выпускниках, пожелали им удачи во взрослой жизни и попросили не забывать своих педагогов. Виновники торжества же в ответном слове поблагодарили учителей и родителей, которые все годы заботились и помогали во всем.

В завершении торжественных вечеров выпускники средней школы № 1 и гимназии доверили свои мечты и пожелания отпущенными в небо воздушным шарам.

В эти дни Дрезна светилась от улыбок, но, конечно, были слезы — радости, что успешно преодолен первый жизненный этап, и грусти по ушедшему детству. Впереди у вчерашних школьников поступление в высшие учебные заведения и множество планов, которые нужно реализовать. Так пусть им сопутствуют удача и успех.



Поздравление от учителей в Дрезненской гимназии.